
Unser Leistungsprofil im Überblick
Spielplatzgestaltung nach Maß - unsere Pluspunkte für Sie
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Wir bieten unseren Kunden ein umfassendes Leistungsprofil, mit dem wir Sie in allen Bereichen und 
Phasen Ihrer Spielplatzrealisierung - ob Neugestaltung oder normgerechte Sanierung - professionell 
unterstützen können. 
Überzeugen Sie sich von den besonderen Pluspunkten von Spielplatzgeräte Maier:

Vielfalt im Produkt- & Planungsprogramm - im Sortiment & Sonderbau
 Unseren Kunden steht ein breites Sortimentsangebot zur Verfügung mit kombinierbaren Spiel- 

elementen in naturbelassenem oder umweltschonend imprägniertem Rund- und Vierkantholz  
sowie aus farbenfroh beschichtetem Metall.

 Wir sind Spezialisten im Sonderbau, für individuell geplante Lösungen und konzeptionelle Neuentwicklungen, 
und besonders versiert in der Kreation phantasievoller Themenspielplätze für besondere Kundenwünsche und  
spezifische Anforderungen.

 Für besonders preisbewusste Kunden bieten wir in unserem Alternativprogramm "Blaue Linie" eine Selektion  
beliebter Spielmöglichkeiten an.

Unser qualifiziertes Team - alle Ansprechpartner unter einem Dach
 Mobiler Außendienst für Deutschland, Österreich, Schweiz und die angrenzenden Nachbarländer
 Interne Entwicklungs-, Planungs- und Konstruktionsabteilung mit erfahrenen Ingenieuren, Technikern,

 CAD-Fachkräften und eigenem Statiker
 Qualifizierter, freundlicher Innendienst für effiziente Angebots- und Auftrags- 

abwicklung
 Hoher Facharbeiter- und Meisteranteil in unseren hauseigenen Holz-, Metall-  

und Montagewerkstätten
 Geschulte Fachkräfte als Montagehilfen und hauseigener Montagetrupp
 TÜV-geprüfte Sicherheitsexperten für professionelle Spielplatzchecks

Moderne Betriebsausstattung - Fertigung auf höchstem Qualitätsniveau
 Großes überdachtes Freilager mit fachgerecht getrockneten Hölzern
 Gepflegter Maschinenpark mit modernen Säge-, Hobel-, Schleif- und Fräs- 

maschinen
 Computergesteuerte Abbundanlage für präzise Kant- und Rundholzbearbeitung,  

auch für komplexe Konstruktionen und Sonderbauten nach exakten CAD-Daten
 CNC-Bearbeitungszentrum für individuelle Form- und Oberflächengestaltung  

von Plattenwerkstoffen
 Werkseigene Vakuum-Kesseldruckimprägnieranlage
 In die Werkstatt integrierte Schlosserei
 Großdimensionierte Fertigungshalle für entsprechende Vormontagen im Werk
 Gut sortiertes Kleinteile- und Ersatzteillager

Umfassende Serviceleistungen - effizient & kostensparend aus einer Hand
 Persönliche Fachberatung und Vorort-Service in allen Phasen Ihres Bauprojekts
 Kreative Konzepte und individuelle Planung nach Wunsch mit anschaulichen 2D- und  

3D-Visualisierungen sowie Machbarkeitsprüfungen in Kooperation mit dem TÜV
 Kundenfreundliche Angebots- und Auftragsabwicklung mit kostenoptimierter Kalkulation  

und detaillierter Rundum-Information
 Zuverlässiger Lieferservice mit Versand im vormontierten idealen Auslieferungsmaß, verlässlich  

mit unserer Hausspedition oder eigenen Lieferfahrzeugen, auf Wunsch mit Stapler inklusive
 Montagehilfen für Ihr Team oder Komplettmontage und gesamtes Projektmanagement  

bis zur spielfertigen Übergabe auf Wunsch
 Werterhaltende Wartung und professionelle Sicherheitsinspektionen mit Prüfprotokoll
 Schneller Ersatzteilservice für Standardartikel und Sonderanfertigungen
 Aktuelle Schulungs- und Fachseminare für Planer, Betreiber und Wartungspersonal
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